

ПАМЯТКА **«СТАНЬ ДОБРОВОЛЬЦЕМ ОТРЯДА «БлагоДарю»**

На базе отделения по работе с семьёй и детьми Комплексном центре социального обслуживания населения Тотемского района функционирует волонтерский отряд «БлагоДарю».

Миссия отряда ориентирована на здоровый образ жизни, неприятие социально опасных привычек и оказание социальной помощи семьям, воспитывающий детей-инвалидов.

Под волонтерской деятельностью понимается добровольная деятельность граждан по бескорыстному (безвозмездному) выполнению работ, предоставлению услуг, оказанию иной поддержки.

Волонтеры (добровольцы) - граждане, осуществляющие благотворительную деятельность в форме безвозмездного труда в интересах общества.

Участником отряда может стать несовершеннолетний 12-18 лет, который поддерживает цели и задачи отряда и ориентирован на ценности общества.

Волонтерская деятельность осуществляется в свободное от учебного процесса время учащихся.

Принципы деятельности Отряда

Добровольность – никто не может быть принужден действовать в качестве добровольца, добровольцы действуют только по доброй воле.

Безвозмездность – труд волонтера не оплачивается, волонтер оказывает безвозмездную помощь и осуществляет безвозмездную работу.

Ответственность – волонтеры, взявшие на себя ту или иную работу – принимают на себя личную ответственность за ее качественное выполнение и доведение до конца.

Уважение – волонтеры уважают достоинство, особенности и культуру всех людей.

Равенство – волонтеры признают равные возможности участия каждого в коллективной деятельности.

Нравственность – следуя в своей деятельности морально-этическим нормам, волонтеры личным примером содействуют формированию и распространению в обществе духовно-нравственных и гуманистических ценностей.

Конфиденциальность – волонтер не разглашает, не распространяет информацию о личной жизни посещаемых людей.

Направления деятельности отряда:

1. Просветительская. 2. Социальная. 3. Информационно-рекламная.

Виды добровольческой деятельности Отряда

- Организация досуга для семей, воспитывающих детей-инвалидов.
- Оказание конкретной помощи семьям, воспитывающим детей-инвалидов.

- Разработка и реализация социальных проектов, мероприятий и акций.
- Пропаганда здорового образа жизни.
- Информирование населения, в том числе через средства массовой информации, о деятельности волонтерского движения.
- Привлечение новых единомышленников к участию в профилактической работе.

Став волонтером отряда «БлагоДарю» добровольцы пройдут офлайн обучение волонтеров по темам, посетив блок занятий «Час знаний «Мы - волонтеры», а также онлайн обучение на сайте DOBRO.RU.

Реализуя блок мероприятий под названием «Игровой час «От улыбки станет все светлей» в летний период времени вы можете принять участие в качестве волонтера, поучаствовав в проведении мероприятий на площадках города: «Игры нашего двора», в проведении занятий по БДД: «К движению без ограничения».

В блоке мероприятий под названием **«Час арттерапии «Затейники»** можно принять участие с апреля по декабрь в проведении мастер-классов в группе кратковременного ухода (присмотра) «Затейники».

При участии волонтеров отряда «БлагоДарю» пройдут **Благотворительные акции «Чем можем, тем поможем»**. Основными из которых станут: «Корзина добра», «Подари улыбку детям», «Соберем ребенка в школу», «К сожаленью день рожденья только раз в году», «Все дети верят в чудеса».

Подростки примут участие в работе «Информационных часов»: «Позвони мне, позвони» - информирование о работе «Телефона доверия», составлении и распространение памятки «Язык и этикет общения с инвалидами», распространят буклеты «Безопасное электричество дома» по правилам пользования электроприборов в быту, поучаствуют в составлении пресс-релизов «Дорога перемен».

Если вы решили стать волонтером отряда «БлагоДарю», то можете обратиться к руководителю отряда

Лыкова Валентина Анатольевна

по адресу:

г. Тотьма, ул. Садовая, д. 51. кабинет 15 (2 этаж)

консультации по телефону: **8(81739)2-32-78; 8(81739)63-5-95**

понедельник-пятница

с 08.00ч.-17.00 ч. обед

